



SRP

Societatea Română de PNEUMOLOGIE

al **24-lea** Congres Național al Societății Române de Pneumologie

5-8 octombrie 2016

www.congres-srp.ro



EXACERBAREA: QUO VADIS?
Drumul interdisciplinar al exacerbării...

Creditat
EMC

Hotel Alpin Poiana Brașov



Congress Management

10 ANI
MM
MEDIA MED PUBLICIS
DE 10 ANI COMUNICĂM
SĂNĂTOS

office@mediamed.ro | www.mediamed.ro

Mesajul Președintelui Congresului

*Dragi colegi,
Dragi colaboratori,*



Ruxandra Ulmeanu, MD, PhD,
Președinte ales al SRP (2016-2018)
Institutul de Pneumoftiziologie
"Marius Nasta"
Disciplina de Pneumologie-
Facultatea de Medicină Oradea

Am plăcuta ocazie de a vă anunța cel de-al XXIV-lea Congres al Societății Române de Pneumologie care va avea loc la Poiana Brașov în perioada 5-8 octombrie 2016. Acesta este urmarea firească a manifestărilor de înaltă ținută științifică cu care v-ați obișnuit deja în anii precedenți; stă, așadar, în sarcina organizatorilor să asigure continuitatea valorilor și a promovării noutății medicale.

Pneumologia în România a cunoscut o dezvoltare amplă în ultimii 25 de ani. Medicii pneumologi români alcătuiesc o comunitate medicală de excepție, atât din punctul de vedere al Asociației profesionale: Societatea Română de Pneumologie fiind una din cele mai active și prolifiche de acest gen din țară, cât și din punctul de vedere al actului medical propriu-zis: diagnosticul și tratamentul modern, conform standardelor internaționale devenind deja o preocupare constantă a fiecărui pneumolog român.

Ce aduce nou această manifestare a pneumologilor din România? Vă propunem două direcții. Congresul va reprezenta o punte între generații. Vom stimula, în primul rând, implicarea tinerilor pneumologi, deoarece crearea noilor generații de specialiști în bolile respiratorii este esențială pentru progresul pneumologiei românești. Alături de tineri ne dorim prezența seniorilor pneumologi, invitați prin implicarea financiară a Societății Române de Pneumologie ca o recunoaștere-modestă – a meritelor în apariția, dezvoltarea și promovarea pneumologiei românești, așa cum se prezintă ea lumii medicale de astăzi.

A doua direcție se regăsește în tema Congresului, "Exacerbarea – quo vadis?", această interogare referindu-se la exacerbarea unor suite de boli pulmonare, începând cu bronhopneumopatia cronică obstructivă sau astmul bronșic și până la bolile infecțioase cu implicare pulmonară sau fibrozele interstițiale idiopate.

Această direcție se adresează specialiștilor din multiple domenii de expertiză – pentru că abordul modern și actual al exacerbărilor în patologia pulmonară trebuie să fie obligatoriu interdisciplinar! Tratamentul afecțiunilor respiratorii devine tot mai personalizat și implică un număr crescând de specialități medicale. Până acum, un specialist trata O BOALĂ. Trebuie să învățăm să tratăm împreună, medici din specialități diferite, UN PACIENT aflat într-o situație particulară și având o anume identitate patologică. Quo vadis? – drumul se construiește acum. Vă invit să îl definim și să îl parcurgem împreună.

Vă aștept cu drag în Poiana Brașov!



Ruxandra Ulmeanu
Președintele Congresului

Informații generale

Locul desfășurării Congresului

Hotel Alpin, Poiana Brașov

Poiana Brașov, 500009, Județul Brașov

www.hotelalpin.ro

Hotelul Alpin este unul dintre cele mai moderne hoteluri din Poiana Brașov, oferind priveliști montane magnifice și camere amenajate confortabil.



Informații despre orașul Brașov și împrejurimi

Brașov este unul dintre cele mai frumoase orașe din România. Situat în inima Transilvaniei la răscrucea tuturor drumurilor și înconjurat de peisaje montane superbe îmbină farmecul medieval cu zumzetul unui oraș modern.

La începutul secolului al XIII-lea, saxonii (populație germană) au colonizat regiunea Brașovului, punând aici bazele unei puternice comunități românești și dezvoltând o influență germană unică asupra orașului.

Punctul central al orașului se află în **Piața Sfatului**, unde se află cea mai cunoscută atracție a orașului, **Biserica Neagră** (construită în anul 1383).

În timpul asediului habsburgic asupra orașului, în 1689, un incendiu a înnegrit zidurile bisericii și a ucis 3000 de oameni, căpătând, astfel, numele de Biserica Neagră.

Strada Sforii reprezintă una dintre curiozitățile orașului fiind considerată a fi cea mai îngustă stradă din Europa de Est (măsurând între 111-135 cm lățime și 80 m lungime).

Prima Școală Românească, construită în anul 1495 în cartierul Brașov, a devenit un centru cultural și locul unde au fost scrise primele cronici în limba română, prima carte de gramatică românească și au fost tipărite primele cărți în limba latină.

Atracții turistice din apropierea Brașovului

În apropierea orașului Brașov veți putea descoperi munți falnici, păduri dese și sate cu frumoase biserici fortificate.

Poiana Brașov este una dintre cele mai frumoase destinații turistice din țară. Datorită zonei în care se află și a frumuseții peisajului, stațiunea a fost supranumită "Poiana Soarelui". Este înconjurată de 4 mari masive muntoase: Postăvarul, Piatra Craiului, Bucegi și Piatra Mare.

Stațiunea este renumită pentru farmecul traseelor montane, a sporturilor de iarnă și a panoramelor superbe care pot fi admirate la o plimbare cu telecabina până în vârful Postăvaru.

Poiana Brașov este o oază de liniște pentru toate categoriile de turiști reușind să ofere o paletă largă de agrement în toate anotimpurile.

Bran este un sat situat la 30 la kilometri distanță de Brașov, unde se află **Castelul Bran**. Castelul a devenit celebru după ce scriitorul irlandez Bram Stoker a numit Castelul lui Dracula în celebra sa carte. Castelul Bran a fost documentat pentru prima dată în 1377. Astăzi găzduiește Muzeul Bran, unde sunt expuse obiecte din ceramică, mobilier, arme și armuri. Castelul deține, de asemenea, și o sală Bram Stoker în care este prezentată legenda lui Vlad Țepeș (cunoscut și sub numele de Vlad Dracul), precum și mitul Dracula.

Fundata este un sat turistic localizat la 47 km distanță de Brașov, între munții Bucegi și Piatra Craiului pe culoarul natural Rucăr-Bran. Fiind situată la 1304 m altitudine, cel mai înalt punct al unei localități populate în România, Fundata oferă numeroase priveliști pitorești.

Limbile oficiale ale Congresului

Limbile oficiale ale Congresului sunt româna și engleza.

Temele principale

Exacerbarea și bolile pulmonare
Comorbidități asociate bolilor pulmonare
Afectarea pulmonară în bolile de sistem
Tuberculoza
Somnologia și Ventilația non-invazivă
Neoplasmul bronho-pulmonar și alte neoplazii
Patologie interstițială; afectare pulmonară în boli de sistem
Bolile obstructive - astm, BPOC și alte boli obstructive pulmonare

Educația medicală continuă

Toți participanții la Congres vor primi la sfârșitul evenimentului un Certificat de Participare cu menționarea orelor de educație medicală continuă (EMC) cu care a fost creditat Congresul Național al Societății Române de Pneumologie de către Colegiul Medicilor din România (pentru medici) și Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (pentru asistenți).

Menționăm că prezența participanților pe toată durata de desfășurare a programului corespunzătoare creditelor EMC este obligatorie.

Nerespectarea acestui criteriu conduce la consecințele menționate în Decizia nr. 1/ 18.01.2015 a Colegiului Medicilor din România, art. 5, punctul a) din Anexa nr. 1: "Prezența participanților pe toată durata de desfășurare a programului de EMC este obligatorie; nerespectarea acestui criteriu conduce la neacordarea creditelor persoanei respective".

Înregistrare participanți

Participanții și însoțitorii acestora sunt rugați să se înregistreze din timp prin completarea formularelor de înscriere on-line.

Înregistrarea la Congres este validă odată cu confirmarea efectuării plății taxei de înscriere.

De reținut!

- Pentru a se evita dubla taxare, vă rugăm să efectuați operațiunea de înregistrare (înscriere electronică) o singură dată.
- Înregistrarea este obligatorie pentru:
 - trimiterea rezumatelor
 - a putea accesa secțiunea de rezumate
 - înscrierea la cursurile pre-Congres
 - rezervarea altor servicii (cazare, program social)

Taxe de înscriere

Participant	Până la 31.07.2016	Până la 31.08.2016	În timpul Congresului
Membru titular SRP	350 lei	450 lei	550 lei
Ne-membru SRP	570 lei	670 lei	770 lei
Medic rezident/Student (membru SRP)*	50 lei	100 lei	150 lei
Medic rezident/Student (ne-membru SRP)*	220 lei	320 lei	420 lei
Asistent medical (membru SRP)*	50 lei	100 lei	150 lei
Asistent medical (ne-membru SRP)*	120 lei	150 lei	200 lei
Persoana însoțitoare**	175 lei	300 lei	390 lei
Medic senior	fără taxă	fără taxă	fără taxă

* Participanții cu taxa redusă:

- Aplicații pentru taxa de înscriere redusă trebuie să atașeze la formularul de înregistrare un document care să ateste calitatea de participant declarată (scanat, în format pdf sau jpeg). În caz contrar, taxa redusă nu se aplică.
- Documentele de atestare a calității declarate pot fi adeverințe care să ateste calitatea de Medic rezident/ Student/ Asistent medical sau talon de pensie (Medic senior).
- Taxa care se va plăti (Rezident/ Student/ Asistent medical) va fi cea corespunzătoare perioadei în care se va trimite scrisoarea de atestare împreună cu înregistrarea.

** Fără acces la programul științific.

Taxa de înscriere la Cursurile pre-Congres

Medic primar/ de specialitate	100 lei
Rezident	50 lei
Medic senior	fără taxă

Taxa de participare la Cina festivă

Participant	50 lei
Persoana însoțitoare	100 lei

De reținut!

- Pentru înscrierile în timpul congresului nu vor fi distribuite mape și materiale de congres.
- Taxele de înregistrare pentru participanți includ:
 - accesul la sesiunile științifice și atelierele de lucru
 - mapa de Congres cu materialele științifice
 - ecusonul
 - accesul la zona de expoziție medicală
 - accesul la Ceremonia de deschidere și la Cocktail-ul de bun venit.
- Taxele de înregistrare pentru persoanele însoțitoare includ:
 - accesul la Ceremonia de deschidere și la Cocktail-ul de bun venit
 - accesul la zona de expoziție medicală.

Modalitate de plată

Taxele de participare la Congres, la cursuri pre-Congres și la programul social se achită prin virament bancar sau prin depunere de numerar, în contul Societății Române de Pneumologie, Cod fiscal: 4433929,

Cont IBAN: RO74BRDE445SV00161634450 – LEI sau RO83BRDE445SV00430144450 – EUR,
Cod SWIFT: BRDEROBU, BRD GSG, sucursala Dorobanți

sau la Sediul Societății (Adresa: Șoseaua Viilor nr. 90, sector 5, București).

Vă rugăm să plătiți separat și să specificați: „Taxă participare Congres”, „Taxă participare cursuri pre-Congres”, „Taxă participare Cina festivă”, după caz.

După achitarea taxei, vă rugăm să completați formularul de pe site-ul Congresului <http://www.congres-srp.ro/inscriere/> și să atașați dovada plății (scanată, în format pdf sau jpeg).

Rezumate științifice – Sesiunea de Comunicări Orale

Trimiterea rezumatelor

Comitetul Științific invită autorii să-și prezinte rezumatele pentru evaluare și includere în program în cadrul Sesiunii de Comunicări orale. Rezumatele pot fi depuse numai prin sistemul de încărcare online în website-ul Congresului: www.congres-srp.ro/rezumate/

Termenul limită pentru depunerea rezumatelor este 31 iulie 2016.

După încărcarea rezumatului veți primi un e-mail de confirmare. În caz contrar, încărcarea rezumatului nu a fost finalizată și este nevoie să-l reîncărcați.

Rezumatele vor fi evaluate de Comitetul Științific. Rezultatul evaluării va fi transmis prin e-mail persoanei care l-a încărcat, până la 31 august 2016.

De reținut că rezumatele pot fi vizualizate și modificate de către autori până la data limită de depunere a acestora (31 iulie 2016). Pentru includerea lucrărilor acceptate de către Comitetul Științific în programul Congresului cel puțin unul dintre autori trebuie să aibă înscrierea la congres validată prin plata taxei de participare până la data de 31 iulie 2016.

Instrucțiuni pentru pregătirea rezumatelor

Rezumatele se vor încărca în limbile română și engleză, fără diacritice. Este obligatorie completarea tuturor câmpurilor.

Titlul rezumatului trebuie introdus cu majuscule, sistemul preluând exact formatul introdus. Titlul trebuie să fie cât mai concis (maximum 100 de caractere incluzând și spațiile), dar suficient de lung pentru a indica natura studiului. Nu se vor folosi abrevieri în titlu.

Tematica: Se va selecta tema la care doriți să afiliați lucrarea dumneavoastră din grila de tematici.

Nume autori și co-autori: se vor completa câmpurile de autori și co-autori în ordinea în care aceștia sunt solicitați în pagina de web respectivă. Se vor introduce atât numele, cât și prenumele complet, fără prescurtări.

Corpul rezumatului nu trebuie să depășească 250 de cuvinte. Sistemul respinge automat rezumatele mai mari. Nu se vor folosi grafică sau tabele în rezumat. Vă rugăm să acordați o atenție deosebită gramaticii, textul fiind preluat așa cum este introdus. Se vor folosi termeni generici. De evitat folosirea denumirilor comerciale ale produselor.

Comitetul Științific își rezervă dreptul de a accepta sau respinge lucrările propuse și de a le selecta pe cele acceptate în vederea prezentării sub formă de comunicare orală.

Forma de prezentare

Comunicare orală: expunere de 8 minute a lucrării în format PowerPoint, urmată de 2 minute de discuții.

Comitetul Științific invită autorii să-și prezinte rezumatele științifice pentru evaluare și includere în program la Sesiunea de Comunicări orale. Autorii sunt rugați să prezinte rezumate la una din următoarele categorii:

- Afectarea pulmonară în bolile de sistem
- Bolile obstructive - astm, BPOC și alte boli obstructive pulmonare
- Comorbidități asociate bolilor pulmonare
- Neoplasmul bronho-pulmonar și alte neoplazii
- Patologie interstițială; afectarea pulmonară în boli de sistem
- Somnologie; Ventilație non-invazivă
- Tuberculoză
- Varia

Date de reținut

Trimiterea rezumatelor
31 iulie 2016

Evaluarea rezumatelor
1 - 30 august 2016

Primirea rezultatelor evaluării de abstracte
31 august 2016

Data limită de înregistrare cu taxă redusă
31 iulie 2016

Cursuri pre-Congres

Cursurile pre-Congres se vor desfășura miercuri, 5 octombrie 2016, între orele 10.00-13.00 și 14.00-17.00.

Informații despre tematica și programul de desfășurare vor fi furnizate pe site-ul congresului.

Date de contact

Website Congres: www.congres-srp.ro

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE PNEUMOLOGIE

Șoseaua Viilor, nr. 90, Sector 5, București

Tel./fax. : 021 337 44 60

office@srp.ro

www.srp.ro

MEDIA MED PUBLICIS

Str. Petofi Sandor, nr.10, Sector 1, București

Tel./Fax: 031.101.3224

office@mediamed.ro

www.mediamed.ro